

Corrigenda to the *IARC Monographs* – Volume 56

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Appendix 2	–	PhIP	554	Add 105650-23-5 .
Appendix 2	–	Fumonisin B1	565	Replace 999-99-9 by 116355-83-0 .
Appendix 2	–	Fumonisin B2	566	Add 116355-84-1 .